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Hoofdstuk 7: Logaritmische functies.
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Per week nemen de insecten toe met 53,4%.
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Na bijna 20 dagen is het aantal insecten gegroeid tot 50000.
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Het duurt 3 uur en 6 minuten tot de helft van het medicijn aanwezig is.
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Na 10 jaar en 3 maanden staat er €8000 op de bank.
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De batterij is zo'n 39 uur te gebruiken.
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. Intersect: 
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Snijpunt: (0,64;  0,64)

d.
Ja.
29.
a.
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b.
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hlogP

=


c.
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. Dat is dus maximaal op 5512 meter.
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30.
a.

[image: image219.wmf]t2

g2dustlogg
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b.


c.
Als g in de buurt van de 1 komt wordt de verdubbelingstijd heel erg groot.

d.

[image: image220.wmf]1,06

tlog212
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 jaar.

31.
a.
Het grondtal van beide functies is 10.

b.
Het verschil voor alle x-waarden is ongeveer 0,70

c.
Ja er is weer een constant verschil.

d.
-
e.

[image: image221.wmf]3

logx

m(x)logx

log3
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f.
Voer in: 
[image: image222.wmf]33

1

ylog8xlog2x
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. De grafiek is een horizontale lijn op hoogte 
[image: image223.wmf]3

log41,26
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32.
a.
beginwaarde is 10  en de groeifactor is 3: 
[image: image224.wmf]t

y103

=×


b.
Als de grafiek op hoogte 50 is: ongeveer 1,45

c.
Als de grafiek op hoogte 20 is: ongeveer 0,625

d.
Eerst wordt een hoeveelheid (A) ver-5-voudigd (5A) en daarna nog eens ver-2-voudigd (10A). In die tijd is de hoeveelheid dus 10 keer zo groot geworden.
e.
klopt.
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36.
a.
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d.
Dat lijkt me duidelijk.
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a./b.
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38.
a.
De concentratie is 10 op de tijdstippen 10 en 20; 100 op het tijdstip 34 en 1000 op de tijdstippen 37 en 53.

b.
Nee de groei is steeds sterker.

c.
Horizontaal is de schaalverdeling lineair en verticaal niet.
d.
De machten van 10 zijn lineair.

39.
a.
I: 
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41.
a./c.


b.
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d.
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42.
a.
De verticale schaal is logaritmisch en de grafiek is vrijwel een rechte lijn.
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Na iets meer dan 4 uur.

c.

[image: image265.wmf]0,45

P(1,10)P(1,0.35)

-

=
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e.
De oppervlakte was om half negen (
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) ongeveer 0,024 km2
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45.
a.
1961 – 1962. De procentuele toename is gelijk (rechte lijn), maar in het laatste jaar zijn er de meeste exemplaren, en dus ook de groei 't grootst.

b.
’59-’60: 
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'60-'61: 
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c.
De groei is exponentieel.
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47.
a.
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. De groeifactor per jaar is vrijwel constant 1,028 en dus is er sprake van exponentiële groei.

b.


c.
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48.
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. Dus E is ongeveer 6,5 keer zo veel geworden.

e.
Uden: 
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keer meer energie.
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T_1.
a.
De groeifactor per jaar is 1,07
b.
De groeifactor per maand is 
[image: image309.wmf]1
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c.
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 jaar (10 jaar en 3 maanden)

T_2.
a.
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T_3.
a.
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d.
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T_4.
a.

b.

[image: image320.wmf]fg
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 en 
[image: image321.wmf]fg
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c.
De grafiek van f heeft een horizontale asymptoot: 
[image: image322.wmf]y0

=

 en g heeft een verticale asymptoot: 
[image: image323.wmf]x0

=

.
d.
Voer in: 
[image: image324.wmf]1

3

x

1

12

3

yenylogx

==



intersect: 
[image: image325.wmf](0.55,0.55)


e.
Ja bij g is er ook sprake van een afnemende daling.

T_5.
a.

b.
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T_6.
a.

b.
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en 
[image: image330.wmf]302,0

281,8

1,07

»

. In het begin is de groeifactor vrijwel gelijk (exponentiële groei), maar daarna neemt die af (wellicht een afleesfout).

c.
De grafiek is een rechte lijn en de verticale schaal is logaritmisch.

d.

[image: image331.wmf]t
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=×

 met t in jaren en O in km2.

e.
De grootte van het meer is ongeveer 
[image: image332.wmf]2,5
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 km2.

T_7.
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De straling neemt met 10% per jaar af.
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b.
de gehoorgrens: 
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normale conversatie: 
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